

ПРОТОКОЛ № 5

заседания Управляющего совета МБОУ КСОШ № 19

23.05. 2022 г.

Председатель: А.Д. Кривенко

Секретарь: Е.П. Коршак

Присутствовали: члены Управляющего совета

Слушали: Филь М.Ф. о наличии на заседании кворума, присутствуют 13 человек.

Предложение: считать заседание Управляющего совета открытым.

Голосовали: "за" - 13 человек

"против" - нет

"воздержавшихся" – нет

Приглашены: заместители директора по ВР, УВР, ФЭВ, завхоз

Постановили: считать заседание Управляющего совета открытым

Повестка дня:

1. Подготовка школы к 2022-2023 учебному году.
2. Организация отдыха, оздоровления обучающихся в летний период.
3. Итоги окончания учебного года

Слушали:

По первому вопросу завхоза Т.Г. Гулян. Составлен план подготовки школы к новому учебному году. Планируется проведение работ по промывке и гидравлическим испытаниям системы теплоснабжения, гидравлические испытания теплового ввода, лабораторные измерения и испытания за счет муниципального бюджета. За средства спонсоров планируется проведение косметического ремонта коридора в начальной школе (покраска стен и вскрытие лаком), ремонт обеденного зала столовой (замена потолка на арсмтронг, косметический ремонт стен с художественным оформлением, установка кафельной плитки около кранов), частичный ремонт кухни. Ремонт кабинета технологии с заменой двери и потолка. Косметический ремонт коридоров литер Г (побелка потолка, стен, покраска стен. Покраска малых архитектурных форм. Частичный ремонт потолка в коридорах основного здания (последствий установки новой пожарной сигнализации). Заключаются договора по всем направлениям деятельности ОУ (обслуживание. Антитеррористическая защищенность, противопожарная безопасность и тд.) Отчет о выполненных работах будет предоставлен к началу учебного года.

По второму вопросу заместителя директора по ВР Т.В. Лузан.

В МБОУ КСОШ №19 в летний период организована работа летнего лагеря дневного пребывания «Казачок». Лагерь работает в июне месяце. За этот период отдохнут 140 учащихся различных категорий. Основной состав лагеря – это обучающиеся школы в возрасте от 7 до 12 лет. При комплектовании особое внимание уделяется детям из малообеспеченных, неполных семей, из семей матерей-одиночек и имеющих родителей-пенсионеров, а также детям, находящимся в трудной жизненной ситуации. Деятельность воспитанников во время лагерной летней смены осуществляется в разновозрастных отрядах. Лагерь работает по профилю «Город – музей Пятигорск» Цель работы лагеря: Познакомить детей с историей и культурой родного города, природным, социальным и рукотворным миром, который их окружает; воспитывать целостную личность, сочетающую в себе нравственные, моральные, гражданские и многокультурные черты. В августе 11 учащихся будут трудоустроены в трудовой бригаде при школе. Учащиеся также отдохнут в лагерях Ставропольского края «Солнечный бор», лагерь «Дамхурц» г. Кисловодск, лагерь «Солнечный» и лагерь «Машук» г. Пятигорск.

По третьему вопросу заместителя директора по УВР Н.А. Трещеву.

Объявила результаты обучающихся за 2021-2022 уч. г. Обучающихся на начало года -988, прибыло за год - 25, выбыло -21. Обучающихся на конец года- 992.

Пропущено уроков за год- -40405. В том числе без уважительных причин - 783.

Успевают на «5» -68 обучающихся, на «4» и «5» -374 обучающихся. Всего не успевает - 2 человека, (обучающиеся 9 класса, не допущенные к ГИА). Качество знаний - 49,7%, обученность - 99,7%.

Программа по всем предметам учебного плана выполнена в полном объеме.

Решили:

1. Информацию принять к сведению. Усилить контроль за подготовкой школы к новому учебному году.
2. Работу по организации отдыха, оздоровления обучающихся в летний период признать удовлетворительной.
3. Информацию принять к сведению.

Голосовали:

«ЗА» - 13 чел.

«Против» - 0

«Воздержались» - 0

Председатель УС

Секретарь



А.Д. Кривенко

Е.П. Коршак